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Do wszystkich Wykonawcow
Dot. postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe materiatéw eksploatacyjnych do urzadzen medycznych

PYTANIE 1 : dot. opisu przedmiotu zaméwienia w Formularzu cenowym, zatgcznik nr 4.1, pozycja 1: Zwracam si¢ z prosba o dopuszczenie
jatowych, jednorazowych, zbiorczo zapakowanych zestawow akcesoriow niezbgdnych do wykonania fakoemulsyfikacji zawierajacych w poz.:
5. oblozenie na pacjenta 140x160cm (zamiast 130x150cm); 12. oblozenie na fotel operatora-podiokietnik — 2 pary (zamiast 1 pary); 15.
fartuch w rozmiarze ,,L.” — 1 szt. (zamiast fartucha w rozmiarze ,M”); 18. gazik 8x8cm — 1 szt. (zamiast 7.5x7.5cm — 1 szt.); 21. strzykawka 3
ml — 1 szt. (zamiast strzykawki 2ml — 1 szt.); 25. oblozenie na stolik 76x76cm — 1 szt. (zamiast 50x70cm — 1 szt.), przy zachowaniu
pozostatych parametréw.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaoferowania w czgsci nr 1 poz. 1 wyzej wymienionych akcesoriow.

PYTANIE 2 : dot. opisu przedmiotu zaméwienia w Formularzu cenowym, zatacznik nr 4.1, pozycja 2: Zwracam si¢ z prosbg o dopuszczenie
jatowych, jednorazowych, zbiorczo zapakowanych zestaw6éw akcesoriéw niezbgdnych do wykonania fakoemulsyfikacji zawierajgcych w poz.:
5. oblozenie na pacjenta 140x160cm (zamiast 130x150cm); 11. obtozenie na fotel operatora-podiokietnik — 2 pary (zamiast 1 pary); 14.
fartuch w rozmiarze ,,L” — 1 szt. (zamiast fartucha w rozmiarze ,M”): 17. gazik 8x8cm — 1 szt. (zamiast 7.5x7,5cm — 1 szt.); 20. strzykawka 3
ml — 1 szt. (zamiast strzykawki 2ml — 1 szt.); 24. oblozenie na stolik 76x76cm — 1 szt. (zamiast 50x70cm — 1 szt.), przy zachowaniu
pozostatych parametréw.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zaoferowania w czesci nr 1 poz. 2 wyzej wymienionych akcesoriow.

PYTANIE 3 : dot. zapiséw § 2 ust. 10 projektu umowy: Zwracam sig¢ z prosba o odstapienie od koniecznosci kazdorazowego zawiadamiania
przez Wykonawceg o terminach dostaw na rzecz zawiadamiania kazdorazowo w sytuacji opéznienia lub wstrzymania dostawy (z przyczyn
zaleznych badZ niezaleznych od Wykonawcy). Realizacja powyzszego zapisu, w obecnej formie, ze wzgledow logistycznych jest bardzo
trudna do spelnienia dla Wykonawcy, dlatego proszg o zmiang zapisu.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanych zmian do zapiséw wzoru umowy.

PYTANIE 4 : dot. zapiséw § 2 ust. 14 projektu umowy: Zwracam si¢ z prosba o doprecyzowanie zapisu, zgodnie z ponizszg propozycja:

.» Zamawiajgcy ma prawo do skladania zaméwien bez ograniczen, co do zakresu i iloSci, a takze prawo do nie wykorzystania petnego zakresu
asortymentu objetego umowg w przypadku zmniejszonego zapotrzebowania, przy czym zmniejszenie zamdwienia nie przekroczy 30%
zamowienia objetego umowq.” Brak wskazania zakresu zam6wienia, cho¢by minimalnego, ktéry zostanie przez Zamawiajacego zrealizowany
na 100% powoduje, ze opis przedmiotu zaméwienia w zakresie iloSciowym nie jest jednoznaczny i wyczerpujacy, a Wykonawca nie moze w
prawidlowy sposéb oszacowa¢ ceny ofertowej, bowiem w toku realizacji umowy moze okaza¢ sig¢, ze Zamawiajacy zamowi 5% towaru
objetego umowa, a zrezygnuje z 95%, w zwigzku z czym zwracamy si¢ o doprecyzowanie zapisow wzoru umowy w ww. zakresie. W
przypadku proponowanej zmiany zapisdw wzoru umowy w przypadku zmniejszenia zaméwienia Wykonawcy nie przystuguja wobec
Zamawiajacego jakiekolwiek roszczenia z tego tytutu, pod warunkiem, ze niezrealizowana ilo$¢ przedmiotu zamdwienia nie bedzie wigksza
niz 30 % wartosci tejze umowy. Precyzyjny opis przedmiotu zaméwienia pod wzglgdem ilosciowym umozliwi Wykonawcy skalkulowanie
ceny oferty optymalnej dla Zamawiajgcego.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy zmienia zapis §2 ust. 14 wzoru umowy w nastepujacy sposéb: ,Zamawiajgcy ma prawo do sktadania
zamdwier bez ograniczen co do zakresu i ilosci, a takze prawo do nie wykorzystania petnego zakresu asortymentu objetego umowg w
przypadku zmniejszonego zapotrzebowania, pod warunkiem, ze niezrealizowana wartos¢ umowy nie bedzie wigksza niz 30% wartosci
umowy.”

PYTANIE 5 : dot. § 3 ust. 4 projektu umowy: Zwracam si¢ z prosba o zmiang¢ zapisu ww. paragrafu wg nastgpujacej propozycji: ,, Strony
dopuszczajg mozliwosé podwyzszenia wynagrodzenia brutto naleznego Wykonawcy, wylqcznie w przypadku urzedowej zmiany stawki podatku
VAT, przy czym zmiana stawki podatku VAT nastgpuje automatycznie z chwilg wejscia w zycie aktu prawnego regulujgcego stawke.”
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanej zmiany do zapiséw wzoru umowy.

PYTANIE 6 : dot. § 4 ust. 2 projektu umowy: Zwracam si¢ z prosba o zmiang zapisu ww. paragrafu wg nast¢pujacej propozycji: ., Wykonawca
rozpatrzy reklamacje Zamawiajgcego w terminie 3 dni roboczych od daty zgloszenia reklamacji, a w przypadku reklamacji jakosciowych w
terminie 3 dni roboczych od chwili otrzymania reklamowanego, wadliwego towaru. Zamawiajqcy odsyta wadliwy, reklamowany towar do
Wykonawcy, na koszt Wykonawcy. Nie udzielenie odpowiedzi w tym terminie lub brak podania przyczyn nie uznania zasadnosci reklamacji w
tym terminie, uwazane bedzie za uwzglednienie reklamacji.” Obecna forma zapisu uniemozliwia Wykonawcy rozpatrzenie ewentualnej
reklamacji jakosciowej, z uwagi na to, ze rozpatrzenie moze odby¢ si¢ wytacznie po dokonaniu ogl¢dzin reklamowanego towaru. Wykonawca/
Producent, w przypadku reklamacji jakosciowej, powinien mie¢ mozliwo$¢ dokonania ogledzin reklamowanego towaru pod wzgledem wad
jako$ciowych, przed rozpatrzeniem reklamacji oraz dokonaniem wymiany.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wprowadza proponowanej zmiany do zapiséw wzoru umowy.
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